

我市首颁感动郑州慈孝人物奖

11名个人、4个集体入选



兰、于荣阳、李国江、周向、李志平、赵新举、张红霞、李春风、吴福华、陈骋、仲胡周、郑州市社会福利院、金水区南阳新村办事处荣华社区“党员老妈服务队”、管城回族区东大街办事处博爱社区“巾帼志愿者服务队”、二七区一马路街道办事处陇海大院社区荣获“感动郑州慈孝人物(集体)”称号。其中,有创办了全国首家文明市民热线的热心市民、建立我省第一家社工组织的有志青年、将残疾女儿培养成游泳冠军的坚强母亲、服务居民温暖人心的志愿团体等,他们用自己平凡的举动演绎人性的真善美,用朴实的言行向世人诠释道德的力量、爱心的伟大。

整台颁奖典礼温馨、温情、感动、向上,突破以往颁奖典礼的程式化套路,精心设计颁奖环节。每个环节针对不同的颁奖对象,分别采用播放短片、现场访谈、情景再现、歌舞表演和朗诵等形式,描绘了震撼人心的慈孝人物“群英谱”,生动展示了他们的感人事迹和崇高精神。现场气氛热烈,感人至深,在场观众用一次次热烈的掌声,表达对获奖者的由衷敬意和景仰。

郑州市“十大杰出女性”、“三八”红旗手、巾帼建功标兵、优秀妇女工作者、“三八”红旗集体、巾帼文明示范岗、文明家庭等先进个人代表、先进集体代表和来自各行各业的代表共千余名观众,在热烈的气氛中走进“慈孝人物”的精神世界,感受道德的力量,领略人性的光辉。

今年大力整顿 餐饮环境卫生

本报讯(记者 汪辉)今年我市将重点整治餐饮单位的垃圾、后厨环境、厕所等方面卫生。昨日,记者从全市食品药品监督管理工作会议上获悉,我市将加大对富士康园区、都市村庄、学校食堂等重点区域和薄弱环节的食品安全监管力度,确保不发生重大公共食品安全责任事故。市领导薛云伟、雷志、李新有等出席会议。

会议提出,今年我市将扎实开展专项整治,全面强化日常监管,积极探索食品安全示范县(市)区、示范街、示范单位的创建工作。其中,富士康园区的食品卫生、食用油安全等将是工作的重点,学校及企业的食堂、农村红白喜事、城乡结合部小摊点等监管薄弱环节,要分片包干、专人负责,全面排查,确保不出现重大公共食品安全责任事故。据了解,我市现有近1.8万家餐饮单位,日餐厨垃圾339吨。食品药品监管部门今年将加大餐饮环境卫生整顿力度,在餐饮垃圾、后厨环境、厕所卫生等方面实施标准化治理。

市委常委、副市长薛云伟指出,公共餐饮安全是重中之重,各相关部门要明确责任,相互配合,形成工作合力,建立完善的监管体系和上下衔接的分管体制,坚决杜绝重大食品安全责任事故的发生。

6月底东区CBD 无线网络全覆盖

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李晓东 实习生 李乔)6月底,东区CBD用户可通过无线网络享受各种公共服务和商业服务。记者昨日从郑东新区获悉,目前“无线东区”项目一期工程进展顺利,4月中旬即可试运行。

“无线东区”项目是郑东新区今年的重点项目之一,一期工程首先是实现CBD商务区(外环以内)无线网络全覆盖,作为样板工程的丹尼斯六天地,已进入施工阶段,预计3月下旬完工开通,届时到此购物的市民可免费体验“无线网上冲浪”。截至目前,“无线东区”一期工程已完成35%,随着各项工作的有序进行,预计在3月中旬可完成项目一期工程量的50%,为6月底完成一期工程预定目标奠定坚实基础。

“无线东区”建设分三个阶段实施:一期工程(2012年1月~2012年6月),CBD商务区(外环以内)实现无线网络全覆盖,开发各类应用服务。二期工程(2012年7月~2013年6月),东区建成区范围内全部公共区域实现无线网络覆盖。根据规划方案,分区域逐步将无线网络覆盖到全部辖区,重点布局龙湖CBD副中心和龙子湖高校园区。三期工程(2013年7月~2013年年底),提高无线网络覆盖的广度和深度,重点到城乡结合部,做到无缝覆盖。同时开发和完善更多的无线城市应用和服务,使用户都能通过无线网络享受各种公共服务和商业服务。

据悉,“无线东区”建成后,将全面推进郑东新区城市信息化进程,提高郑东新区核心竞争力。同时,也为东区企事业单位及群众提供方便快捷的无线移动应用服务。届时,郑东新区将成为各类信息终端宽带化、无线化、智能化接入方便,信息高度融合共享的具有特色的无线城区。

高招空乘专业 本月下旬体检

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省招办获悉,今年普通高招空乘类专业考生体检将于本月进行,专业成绩达到合格线的考生均可参加,逾期不参加视为自行放弃。

今年空乘类专业省统考专业成绩达255分以上的考生都可参加体检,体检项目根据《民用航空空中乘务员体格检查鉴定标准》的规定执行。体检分批进行,时间为3月24~25日,集合地点在中原工学院北校区。

体检当天早晨,考生应空腹,持本人身份证和准考证按预定时间到达指定地点集合,具体分批安排可登录河南省招生办公室网站查询。

体检结果由河南省招生办公室统一公布,考生可于4月15日登录河南省招生办公室网站和中原工学院招生工作组网站查询体检合格考生名单。

5个非学历考试 项目上半年开考

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省招办获悉,2012年上半年我省非学历证书考试将于5月进行,这次共开考5个项目。

本次考试定于5月19日、20日举行,开考的5个项目分别为:中国餐饮业职业经理人职业资格证书考试、调查分析师证书考试、中国物流职业经理资格证书考试、中英合作采购与供应链管理职业资格证书考试和中国销售管理专业水平证书考试。其中,中国物流职业经理资格证书考试项目高级证书课程《业务考评》已于2010年下半年开考,今年上半年暂不组织考试,下半年统一组织。

各考试项目的具体考试时间、课程名称以及课程代码等信息,考生可登录河南招生考试信息网查询。另外,教育部考试中心综合查询网已正式启用,考生和用人单位可登录网址查询成绩及证书。

河南推广一校一法官 法院与学校结对普法

本报讯(记者 武建玲 通讯员 孙志平)昨日,省高级人民法院和团省委联合在郑州师范学院举行“一校一法官”启动仪式,省法院两名法官受聘为郑州师范学院的法制辅导员,这标志着我省“一校一法官”制度正式启动实施。

省法院和团省委建立“一校一法官”制度,旨在通过人民法院深入校园、主动服务,帮助青少年树立法治意识,促进青少年健康成长。

省法院要求,全省各级法院要与辖区大中专院校、中小学建立结对联系,统一制作联络牌,标明法官姓名、职务、联系手机和监督电话,公示在学校显著位置,方便在校师生联系;通过结对到学校开设法治课堂、开模拟庭、制作法治宣传栏等形式,普及法律知识,提高在校学生的法治意识和安全防范意识;通过与教师交流座谈、到学生家庭走访谈心等形式,宣传未成年人保护法,为青少年健康成长创造良好环境;通过耐心、细致的诉前矛盾化解工作,及时有效地化解校园内发生的各类纠纷;针对发现的苗头性、倾向性问题,及时向学校、教育行政主管部门提出合理化建议。

我省确定50个重大 产业升级示范项目

本报讯(记者 李娜)投资1622亿元,对14个工业行业的50个项目进行转型升级。省政府办公厅日前下发的《关于确定河南省50个工业和信息重大产业升级示范项目的通知》公布了这一消息。

这50个重大产业升级示范项目,分属汽车、电子信息、装备制造等14个工业行业。

其中,汽车产业计划总投资83.58亿元,重点抓好东风日产汽车有限公司年产45万台整车产能扩建项目、焦作奇瑞公司年产44万台发动机项目等。

新能源汽车产业计划总投资160亿元,重点抓好河南科隆集团有限公司电源动力系统总成和新能源专用车产业化基地项目、河南速达交通节能科技有限公司年产10万辆纯电动乘用车和50万套纯电动乘用车核心零部件项目等。

食品工业计划总投资28亿元,将围绕加快肉制品、茶饮料产业升级,重点抓好漯河双汇中商业发展有限公司年产5000万只肉鸡养殖及加工系列项目和河南信阳五云茶叶(集团)有限公司年产100万吨茶饮料新建项目建设。

巡查线路消除隐患 确保电力安全运行

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 师章玲 闫庆方)为确保市民及时收听收看看到全国“两会”盛况,连日来,郑州供电公司电力抢修队的队员们活跃在大街小巷、重要用户的配电房,巡查线路,消除隐患、制定预案,全力保证电力安全稳定运行。

连日来,电力抢修队随时待命,第一时间做好电力故障抢修工作。同时,派出专业技术人员使用新型“手持式局放测试仪”对相关环网柜、电缆分支箱进行测试,确保各类设备处于良好运行状态。加强电力设施保护工作,加大线路附近铁路、公路等施工作业的监督检查力度,加强线路运行环境治理。

本报讯(记者 安群英 通讯员 康定银 郭小建)“交通工具发达了,干部与群众的距离反而远了;通信工具先进了,干部与群众的沟通反而难了;干部的学历高了,做群众工作的水平反而低了;生活富裕了,干部与群众的情感反而淡了。”这个流传很广的段子被二七区委书记蔡红拿来,形象说明了脱离群众的危险性,强调了群众工作对于建设“财富二七、兴业二七、宜居二七、幸福二七”的重要性。

日前,二七区召开全区党务工作会议。这次会议由15个会议“打包”在一起,亮点多,效率高。

记者看到,纪检监察、组织、宣传、统战、政法、区委办公室、区委政研室、编制、机关党建、党史研究和工会、共青团、妇联、残联、科协等15个部门的党务工作会议并在一起,用区委书记蔡红的话说就是“既为了精

我省拟建省政府特殊津贴专家选拔制

首批计划公开选拔150人

本报讯(记者 王红)为了给中原经济区建设提供充足的人才支撑,今年我省计划逐步建立省政府特殊津贴专家选拔制度,首批拟公开选拔150名优秀专业技术人员。这是昨日记者从全省专业技术人员管理工作会议上获得的信息。

据介绍,截至目前,全省享受国务院特殊津贴专家总数达2286人,已成为我省经济建设和科技进步中一支重要力量。

针对我省专业技术人员队伍建设

目前存在的高层次人才匮乏、竞争力不足的实际问题,今年起,我省将进一步加大高层次专业技术人才选拔培养力度,着力推动建立省政府特殊津贴专家选拔制度,研究制定具体选拔意见。按照计划,省政府特殊津贴专家每两年选拔一次,每次计划公开选拔150名,选拔对象主要针对各行业、各领域的专业技术人员及高技能人才。同时,在建立省级选拔的同时,我省将逐步建立省辖市政府、县(市)政府特殊津贴制度。有条件的省辖市、县(市)可结合当地实际

先行开展政府特殊津贴专家选拔培养工作,逐步形成国家、省、市、县四级政府特殊津贴专家培养选拔体系。

此外,今年我省将探索建立特聘研究员制度,根据重点领域、重大科研项目、重点学科、重点实验室对高层次专业技术人才的需求情况,在省属科研院所探索设立特聘研究员岗位,试行省特聘研究员制度。通过选拔,吸引国内外杰出专业技术人才来我省研发创新,不断提升我省科研机构整体研发水平。



昨日,嵩山路办事处工作人员与辖区大学生志愿者一起,在嵩山南路道路两侧种植树木,为我市南入市口添新绿。
本报记者 丁友明 摄

上周蔬菜价格涨幅大

鸡蛋价格持续下跌

本报讯(记者 成燕 通讯员 徐珊)市商务局昨日发布的市场运行监测结果显示,上周,纳入监测范围的51种商品中,超过四成商品价格上涨。其中,蔬菜价格涨幅较大,鸡蛋价格持续下跌,食用油、粮食和猪肉价格稳中有降。

蔬菜批发价格涨幅较大。被监测的18种蔬菜的综合批发价格为3.89元/公斤,环比上涨7.76%。其中,大白菜由于前期供应量较大产生滞销价格较低,但近期出现回升,批发价为0.99元/公斤,环比上涨43.5%。由于本地苦瓜下市,外地苦瓜上市量较小,价格有所上涨,批发价为9.1元/公斤,环比上升

45.1%。业内人士分析,由于近期叶菜类蔬菜正值“青黄不接”,外地蔬菜调入成本居高不下,预计短期内我市蔬菜价格仍将在现有价位震荡徘徊。

鸡蛋批发价格持续下跌。上周,鸡蛋批发价格为6.9元/公斤,环比下降4.2%;白条鸡批发价为14元/公斤,环比持平。预计后期我市禽蛋类产品价格仍有下调空间。

桶装食用油的零售价格环比持平。桶装食用植物油零售价格为15.27元/升,环比下降0.2%。其中,大豆油、花生油、菜籽油和调和油零售价格均保持平稳。预计后期我市食用油价格仍

将平稳运行。

粮食市场零售价格稳中略降。上周,粮食零售价格为4.97元/公斤,环比下降0.8%。其中,小包装大米和小包装面粉零售价格分别为5.31元/公斤和4.19元/公斤,环比均稳中有降。预计后期我市粮食价格将持续稳定。

猪肉零售价格稳定。上周,鲜猪肉的零售价格为26.1元/公斤,环比下降0.46%。春节过后,猪肉消费量减少,随着气温转暖,生猪出栏率上升,近期猪肉价格连续稳中走低,但幅度不大,预计后期我市猪肉价格将持续平稳回落趋势,但空间有限。

坚持群众路线 转变领导方式 以务实作风塑务实形象

担重任 作示范

二七区党务工作“群众第一”

简会议,更为了给大家腾出时间和精力抓好工作落实”,这种务实之举受到与会人员一致肯定。

今年,二七区将用群众观点统揽和推进党务工作,把强化群众观点、坚持群众路线,作为创新和加强党务工作的基本点、主旋律,围绕“人基层、听民声、解难题、促和谐、推项目、保增长;务实做、惠民生”的主题,努力开创党务工作新局面,为实现全区在郑州都市区建设中“担重任、作示范”的目标提供坚强保障。

二七区明确要求,机关领导干部要带着问题下去,揣着建议回来,真正沉下身子、放下架子,融入到群众中去,实现“三个转变”,即由过去的出现问事后被动下派工作组向主动下基层防患于未然转变,由过去分散式的下派工作组向集中资源和力量实现区域整体推进转变,由过去的短期驻村(社区)向建立长期联系、对基层发展和稳定长期负责转变。

今后,该区新招录的机关事业单位工作人员,必须先下到村、社区等基层一线进行实

践锻炼,用“人往基层走、物往基层用、钱往基层花、权向基层放、劲往基层使”这把尺子丈量群众工作水平的高低。

会风就是作风,作风就是效率。“围绕”构建坚持依靠群众推进工作落实长效机制,紧抓“投资、作为、创新、提升”,把党务政务服务延伸到群众“家门口”,更好地服务群众,保障民生、维护民利、凝聚民心,在郑州都市区建设中担重任、作示范,以优异的成绩迎接党的十八大胜利召开。“区委书记蔡红信心十足。



距诞辰黄帝故里
拜祖大典还有
17天